



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области провел рабочую встречу с представителями правоохранительных органов Финляндии



22 января 2019 года состоялся визит делегации Полиции Финляндской Республики во главе с начальником следственного департамента Центральной криминальной полиции Санной Пало в Российскую Федерацию, в ходе которого финская сторона посетила следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области.

В ходе рабочей встречи стороны обсудили актуальные вопросы взаимодействия в сфере противодействия преступности, международное сотрудничество по конкретным уголовным делам, в том числе в рамках оказания взаимной правовой помощи, а также организацию



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

совместных мероприятий по обмену опытом в рамках компетенции.

Криминалисты следственного управления поделились с финскими коллегами своими наработками в области криминалистического сопровождения предварительного следствия, продемонстрировали образцы криминалистической и специальной техники, применяемой при раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений в условиях «полярной ночи». Иностранные гости отметили, что с некоторыми представленными образцами техники они встречаются впервые. С огромным интересом финны опробовали криминалистическую и специальную технику в действии.

Руководитель следственного управления Андрей Ефремов рассказал финским коллегам и о социальной работе ведомства – подшефной помощи учреждениям для детей и подростков, оказавшихся в социально опасном положении. Финны с интересом осмотрели выставку детских работ и рисунков, отметив важность участия сотрудников следственного управления в жизни детей, оказавшихся в трудной ситуации. Также гостям продемонстрированы достижения учеников кадетского класса МБОУ «Лицей № 2 г. Мурманска» – награды, врученные курсантам за спортивные победы, участие в олимпиадах, научных форумах и конференциях, интеллектуальных конкурсах.

По итогам проведенной в Мурманске встречи достигнуты договоренности о продолжении взаимодействия между сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области и представителями Полиции Финляндии.

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1292111>